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Výpočtová část

specifická spotřeba vody

dle vyhlášky č.120/2011 Sb

pol.8 školy                ............ q = 25 l/os.den

Počet dětí               
............ n = 79 

Průměrné denní produkce odpadních vod

- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Qd = q . n = 25 . 79  = 1 975 l/den

                        ===========

Max. denní produkce

- - - - - - - - - -

Qm = Qd . kd = 1 975 . 1,25 = 2 469 l/den

                              ===========

Měsíční produkce

- - - - - - - - -

Qměs = Qd . 22 = 1,975 . 22 = 43,45 m3/měs

                              ===========

Roční produkce odpadních vod

- - - - - - - - - - - - - -

Qr = Qd . d = 1 975 .200 = 395 000 l/rok = 395 m3/rok

    ==========

Max.hodinová produkce

- - - - - - - - - - -

Qhmax = Qm . max kh /z = 2,469 .5,9/8 = 1,82 m3/hod = 

                                      = 0,51/sec

                                        ========

Výpočet počtu ekv.osob

- - - - - - - - - - -

Eo = Qd/98 = 1975/98 = 20,15 ekv.osob

                       ==============

Výpočet produkce znečištění

- - - - - - - - - - - - - -

BSK 5   = Eo . 60 = 20,15 . 60 = 1 209 g2/den

                                 ============

NL   = Eo . 55 = 20,15 . 55 = 1 108 g/den

                              ===========

 CHSK cr = Eo .120 = 20,15 .120 = 2 418 g/den

                                  ===========

Průměrná denní potřeba vody

- - - - - - - - - - - - - -

Qd = q . n = 25 . 79  = 1 975 l/den

                        ===========

Max. denní potřeba

- - - - - - - - - -

Qm = Qd . kd = 1 975 . 1,25 = 2 469 l/den

                              ===========

Měsíční potřeba

- - - - - - - - -

Qměs = Qd . 22 = 1,975 . 22 = 43,45 m3/měs

                              ===========

Roční potřeba vody

- - - - - - - - - -

Qr = Qd . d = 1 975 .200 = 395 000 l/rok = 395 m3/rok

    ==========

Max.hodinová potřeba vody

- - - - - - - - - - - - -

Qhmax = Qm . max kh /z = 2,469 .5,9/8 = 1,82 m3/hod = 

                                      = 0,51/sec

                                        ========
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